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Wapenexport  -  Maandverslag dualusegoederen oktober 2023 

In het maandverslag dual use van oktober 2023 vallen de volgende dossiers op:

1. de geweigerde vergunning van goederen uit de cat 99. naar Pakistan;
2. de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.1. en 2B201.a.3. naar Oekraïne, met 

als bestemmeling andere industrie, ter waarde van 149.300,95 euro;
3. de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met als 

bestemmeling andere industrie, ter waarde van 169.253,99 euro;
4. de vergunning van goederen uit de cat 9A012.a.1. naar Oekraïne, met als 

bestemmeling een onderzoeksinstelling en als eindgebruiker de krijgsmacht, ter 
waarde van 14.000,00 euro;

5. de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.1. en 2B201.a.3. naar Oekraïne, met 
als bestemmeling andere industrie, ter waarde van 178.388,10 euro;

6. de vergunning van goederen uit de cat 6A003.b.4.a.; 6A003.b.4.b. naar Turkije, ter 
waarde van 7.000.000,00 euro;

7. de twee vergunningen van goederen uit cat 1C202.a. naar Israël, met als bestemmeling 
andere industrie, telkens ter waarde van 120.000,00 euro; 

8. de tijdelijke vergunning van goederen uit 9A004.f.1.a. naar China en Tsjechië, met als 
bestemmeling andere industrie, ter waarde van 87.500,00 euro.

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
zou de specifieke bestemmeling en eindgebruiker zijn? Op basis van welke specifieke 
argumenten en overwegingen van artikel 4, lid 1 a) van Verordening 2021/821 en 
Artikel 15, lid 1, a) en d) werd de vergunning geweigerd? 

2. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de bestemmeling en eindgebruiker? Waarom werd de aanvraag niet in delegatie 
gegeven aan de bevoegde dienst?

3. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de bestemmeling en eindgebruiker? Waarom werd de aanvraag niet in delegatie 
gegeven aan de bevoegde dienst?

4. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de bestemmeling en eindgebruiker? Waarom werd de aanvraag niet in delegatie 
gegeven aan de bevoegde dienst?



5. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de bestemmeling en eindgebruiker? Waarom werd de aanvraag niet in delegatie 
gegeven aan de bevoegde dienst?

6. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? 
Waarom werd de aanvraag niet in delegatie gegeven aan de bevoegde dienst?

7. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de bestemmeling en eindgebruiker? Is het in overeenstemming met de algemene 
beleidslijn ten opzichte van Israël? 

8. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de bestemmeling en eindgebruiker? Waarom gaat het om een tijdelijke vergunning? 



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN,  
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD 
op vraag nr. 120 van 22 januari 2024
van ANNICK LAMBRECHT

1. Wat de geweigerde vergunning van goederen uit de cat 99. naar Pakistan betreft 
(dossier 1):

a) Het betreft een vloeistofscintillatietellingsapparaat met de bijhorende 
referentiematerialen.

b) Gebruik in nucleaire geneeskunde.
c) De bestemmeling en eindgebruiker is een medisch instituut.
d) Zoals aangegeven in het maandverslag, werd de vergunning specifiek geweigerd 

op basis van artikel 4, lid 1, a) van Verordening 2021/821 samen met artikel 15, 
lid 1, a) en d), met name de verplichtingen en verbintenissen van België en dus 
Vlaanderen als partij bij de internationale regimes inzake non-proliferatie en 
uitvoercontrole of door de bekrachtiging van de desbetreffende internationale 
verdragen; en overwegingen omtrent het voorgenomen eindgebruik en het 
onttrekkingsgevaar.

2. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.1. en 2B201.a.3. naar Oekraïne, 
met als bestemmeling andere industrie, ter waarde van 149.300,95 euro betreft 
(dossier 7):

a) Het betreft twee freesbanken.
b) Productie van apparatuur voor de visverwerkende, melk-, wijn, veevoeder en 

agrarische industrie.
c) De bestemmeling en eindgebruiker is een producent van industriële apparatuur 

voor het verwerken, produceren en drogen van grondstoffen.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van de beslissing over een dual 
use aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij 
een van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

3. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met als 
bestemmeling andere industrie, ter waarde van 169.253,99 euro betreft (dossier 17):

a) Het betreft een freesbank.
b) De productie van filterelementen en -eenheden.
c) Een producent van filterelementen en -eenheden.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van de beslissing over een dual 
use aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij 
een van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 



advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

4. Wat de vergunning van goederen uit de cat 9A012.a.1. naar Oekraïne, met als 
bestemmeling een onderzoeksinstelling en als eindgebruiker de krijgsmacht, ter 
waarde van 14.000,00 euro betreft (dossier 22):

a) Het betreft drones.
b) Ondersteuning van mijnopsporing met getrainde honden.
c) De specifieke bestemmeling is een intergouvernementele organisatie. De 

specifieke eindgebruiker is een het deel van de krijgsmacht gespecialiseerd in 
ontmijning.

d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 
bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van de beslissing over een dual 
use aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij 
een van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

5. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.1. en 2B201.a.3. naar Oekraïne, 
met als bestemmeling andere industrie, ter waarde van 178.388,10 euro betreft 
(dossier 23):

a) Het betreft freesbanken.
b) Demonstraties aan potentiële klanten en gebruik door studenten van nabijgelegen 

technisch instituut.
c) De bestemmeling en eindgebruiker is een vaste verdeler van de exporteur.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van de beslissing over een dual 
use aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij 
een van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

6. Wat de vergunning van goederen uit de cat 6A003.b.4.a.; 6A003.b.4.b. naar Turkije, 
ter waarde van 7.000.000,00 euro betreft (dossier 28):
 
a) Het betreft infraroodcamera’s.
b) Civiel gebruik door uitsluitend civiele bestemmeling en/of eindgebruikers.
c) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van de beslissing over een dual 
use aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij 
een van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

7. Wat de twee vergunningen van goederen uit cat 1C202.a. naar Israël, met als 
bestemmeling andere industrie, telkens ter waarde van 120.000,00 euro betreft 
(dossiers 29 en 30):

a) Het betreft aluminium staven.



b) Productie van een onderdeel voor de civiele luchtvaart.
c) Een producent van luchtvaartonderdelen.
d) Ja.

8. Wat de tijdelijke vergunning van goederen uit 9A004.f.1.a. naar China en Tsjechië, 
met als bestemmeling andere industrie, ter waarde van 87.500,00 euro betreft 
(dossier 1):
 
a) Het betreft een modem voor telemetriegegevensverwerking van satellieten.
b) Het tijdelijk gebruik in China betreft het uitvoeren van testen. Het finale 

eindgebruik in Tsjechië betreft incorporatie in een paraboolantenne voor het 
ontvangen van aardobservatie-data.

c) De bestemmeling in China is een dienstverlener voor commerciële satellieten.  De 
finale eindgebruiker is een dienstverlenend bedrijf in satelliettechnologie gevestigd 
in Tsjechië.

d) Het betreft een tijdelijke uitvoer.


